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Слово "террор" в переводе с латыни означает "ужас". Террористы - это крайне жестокие люди, которые любыми способами хотят запугать нас. Все они - преступники, хотя очень часто "прячутся" за красивыми словами. Но этим словам нельзя верить.
Террористов не нужно бояться. С ними борются специальные подразделения, правительства всех государств. Против терроризма сегодня - весь мир, люди всех национальностей, стран и континентов. В современном мире любого человека подстерегает множество опасностей. Конечно, все мы надеемся, что беда обойдет стороной нас и наших близких. Но человек должен быть готов ко всему. Когда случится беда, трудно будет действовать правильно, если не готовиться заранее.
Когда что-то происходит, у нас порой нет времени думать, исходит угроза от террористов или нет. Главное - действовать и действовать правильно. Поэтому необходимо знать правила поведения в различных ситуациях, телефоны служб спасения и другую важную и нужную информацию. Она поможет тебе спасти собственную жизнь и жизнь твоих близких.
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Во  всех  групповых  помещениях ГКДОУ «Детский сад №4 «Берегея»  информация по антитеррору размещена в уголках для родителей
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          Работа с родителями (законными представителями) в Учреждении проводится в системе, согласно плана работы  по антитеррористической защищенности:  родительские собрания с включением вопросов о борьбе с терроризмом;  совместное мероприятие, посвященное Дню солидарности в борьбе с терроризмом; анкетирование родителей  «Бдительность каждого – безопасность общая»; пропаганда просмотра фильма «Россия без террора» по телеканалу «Россия -2» с последующим обсуждением его содержания; ежемесячное обновление   информации по антитеррору в уголках для родителей. Оформлены папки - передвижки, буклеты, памятки, проводятся консультации, практические занятия. Намечена совместная выставка с родителями (законными представителями) – «Дети России – за мир!».
         30 ноября 2015 года проведено общее родительское собрание по теме «Вместе против террора». Заведующая учреждением  Шапарюк Л.А. нацелила родителей (законных представителей)  на необходимость и значение бдительности и наблюдательности каждого человека в современном мире.  Были даны конкретные рекомендации гражданам по действиям при угрозе совершения террористического акта. Для коллективного просмотра была предложена презентация «Алгоритм действий при обнаружении взрывного устройства». В заключении все присутствующие пришли к единому мнению: если хотите научить  ребенка правилам безопасности, прежде всего, выполняйте их сами.
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