Информация
о работе с обращениями граждан, поступивших в управление образования          и молодёжной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в период с апреля по июнь 2019 года.

За анализируемый период в управление образования и молодёжной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края поступило 35 письменных обращений граждан.

      Во II квартале по вопросам ремонтно-строительных работ общеобразовательных организаций поступило 5 (14%) обращений граждан.
По вопросам, связанным с предоставлением жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, обратились 4 (11%) человека, а также            2 (6 %) человека по ряду вопросов по защите своих прав и интересов на общение со своими детьми и по вопросам социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
По вопросам коррупционных проявлений поступило 2 (6%) обращения и одно по разъяснению начисления заработной платы.

По разрешению конфликтных ситуаций в образовательных организациях поступило 4 (11%) обращения.

Число обратившихся по различным вопросам (закрытие бассейна в ГБПОУ «Георгиевский колледж», получения компенсации за приобретённую мебель детям-сиротам, трудоустройства несовершеннолетнего и т.д.) составило           17 (49%).
Продолжается работа с обращениями граждан, поступающими                             в управление образования и молодёжной политики администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, а также, контроль за сроками их исполнения.
