Информация
о работе с обращениями граждан, поступивших в управление образования          администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края в период с 09 января по 31 марта 2022 года.

       За анализируемый период в управление образования администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края поступило 40 письменных обращений граждан.
      В 1 квартале 2022 года по вопросам образовательного процесса обратилось 2 (0,8%) человека, дистанционного обучения 1(0,4%) обращение.
     По вопросам, защиты прав детей - сирот, а также обеспечения их жильем, обратились 8 (3,2%) человек.
По разрешению конфликтных ситуаций в дошкольных образовательных организациях поступило 6 (2,4%) обращения, в общеобразовательные организации 8 (3,2%).
      Число обратившихся по различным вопросам (подвозу обучающихся, зачисление и посещение детей в детские сады, обеспечение детей льготным питанием и другие) составило 15 (6%).

Продолжается работа с обращениями граждан, поступающими в управление образования администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края, а также осуществляется контроль за сроками их исполнения.


