Заседания №2
базовой методической площадки воспитателей подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края

Руководитель площадки: старший воспитатель МДОУ «Детский сад №31 «Капелька» г. Георгиевска» Логинова Н.И.

17 декабря 2021 года в дистанционном режиме состоялось заседание базовой методической площадки воспитателей подготовительных групп на тему «Эффективное внедрение педагогических технологий развития связной речи как условие формирования коммуникативных способностей дошкольников»
Педагогам была предложена видеозапись организованной образовательной деятельности по образовательной области «Речевое развитие» в подготовительной группе на тему «Осенние мотивы»  с применением игровой технологии В.В. Воскобовича,  воспитатель МБДОУ «Детский сад  № 17 «Журавушка» ст.Лысогорской» Михайлёва Елена Николаевна. На занятии решались задачи по систематизации знаний детей об осени и осенних явлениях; расширению пассивного и активного словарного запаса за счет развития практических навыков словообразования; обучению составлению предложений, а из них короткого рассказа. Воспитатель задействовала в своем занятии игровую технологию В.В. Воскобовича, которая помогла составлять рассказы от имени животных.  
Педагоги высказали свое мнение, отметив положительные моменты, предложив свои варианты проведения занятия или отдельных игровых моментов, позаимствовали для своей работы интересные находки коллег.
Руководитель Логинова Н.И. предложила воспитателям поучаствовать в аукционе педагогических идей на тему «Современные технологии речевого развития дошкольников (с применением презентации)». Педагоги активно обсуждали и предлагали свои наработки, проверенные в педагогической деятельности.
«Кейс – технологии в образовательном процессе и её влияние на формирование речи дошкольников» представила воспитатель МБДОУ «Детский сад №18 «Гармония» ст. Подгорной» Петрова Н.Н. Наталья Николаевна очень подробно раскрыла алгоритм работы с данной технологией, предложила на суд коллег свой опыт работы. Данное выступление вызвало положительный отклик у воспитателей, желание использовать его в своей работе.
Воспитатель МДОУ «Детский сад №41 «Золотой ключик»  г.Георгиевска» Анисимова Н.А. предложила мастер-класс «Возможности образовательной среды для речевого и коммуникативного развития дошкольников». В данном мастер-классе большое внимание отведено раскрытию методов и приемов работы с дошкольниками по речевому развитию. Воспитатель сделала акцент на оформление предметно речевой среды, на использование в работе мнемотехники, лепбука, на важность театрализованной деятельности в обогащении словаря воспитанников. 
Итогом заседания базовой методической площадки стало принятие рекомендаций, направленных на обобщение знания педагогов, привлечение внимания к работе с детьми по речевому развитию 
в соответствии с ФГОС ДО.
С материалом базовой методической площадки можно ознакомиться  по ссылке 
https://drive.google.com/drive/folders/10Se1rHj1E8mezAwA88pTYKJMs8GC7Rql?usp=sharing


