Заседания №4
базовой методической площадки воспитателей подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края

Руководитель площадки: старший воспитатель МДОУ «Детский сад №31 «Капелька» г. Георгиевска» Логинова Н.И.

20 мая 2022 года состоялось заседание базовой методической площадки воспитателей подготовительных групп на тему «Роль регионального компонента в нравственно-патриотическом воспитании дошкольников».
Педагогам была предложена видеозапись деятельности в режимных моментах по социально-личностному развитию в подготовительной группе сюжетно-ролевая игра «Спасатели», воспитатель МБДОУ «Детский сад № 28 «Мишутка» ст. Незлобной» Саркисян Светлана Анатольевна. 
Цель данной игры включение детей в систему социальных отношений через освоение норм и правил безопасного поведения. Данная игра освещает аспекты регионального компонента, в частности работу МЧС станицы Незлобной. Ребята исполняли роли спасателей, врачей, пожарных, а воспитатель взял на себя роль диспетчера.
Ссылка для просмотра сюжетно-ролевой игры «Спасатели»  
 https://disk.yandex.ru/d/4Bm52v3eHqlf1Q

Педагоги высказали свое мнение, отметив положительные моменты, особенно выделили создание игровой среды, выполнение детьми своих ролей, эмоциональный контакт воспитателя с детьми, владение вниманием детей. Светлана Анатольевна проделала большую предварительную работу по ознакомлению воспитанников с такой современной профессией как сотрудник МЧС, подготовленный материал пополнит педагогическую копилку воспитателей подготовительных групп.

Выступление из опыта работы, которое сопровождалось презентацией «Роль регионального компонента в современном образовательном процессе ДОУ в рамках ФГОС» представил воспитатель МКДОУ «Детский сад №10 «Огонек» пос. Балковского» Исаева Рагина Зубаиловна.  Воспитатель осветила вопрос использования регионального компонента как одного из средств социализации дошкольников в своем детском саду. Были предложены формы работы с воспитанниками из опыта работы. 
Ссылка для просмотра материала из опыта работы Исаевой Р.З. 
https://drive.google.com/drive/folders/1HWbCLFzmdQaOpxZE2UmVnTwHfACY0op8

Руководитель базовой площадки старший воспитатель МДОУ «Детский сад №31 «Капелька» г.Георгиевска» предложила участникам методического объединения в форме презентации обзор методической литературы по нравственно-патриотическому воспитанию.
Ссылка на просмотр материала 
https://drive.google.com/drive/folders/1HWbCLFzmdQaOpxZE2UmVnTwHfACY0op8


Итогом заседания базовой методической площадки стало проведение анкетирования педагогов «Ваше мнение о работе методической площадки и перспективы работы на будущий год».
Ссылка на просмотр анкеты для педагогов
https://drive.google.com/drive/folders/1HWbCLFzmdQaOpxZE2UmVnTwHfACY0op8

С материалом базовой методической площадки можно ознакомиться  по ссылке https://drive.google.com/drive/folders/10Se1rHj1E8mezAwA88pTYKJMs8GC7Rql?usp=sharing    
 
