Заседания № 3
базовой методической площадки воспитателей 2 младших групп дошкольных образовательных учреждений Георгиевского городского округа Ставропольского края

Руководитель площадки: Калинкина Лилия Владимировна, старший воспитатель МБДОУ «Детский сад № 11 «Сказка» ст. Георгиевской».

В мае 2022 года в дистанционном режиме состоялось заседание базовой методической площадки воспитателей 2 младших групп на тему «Социально-коммуникативное развитие детей младшего дошкольного возраста в процессе освоения культурных практик».
Педагогам была предложена видеозапись игровой совместной деятельности («Социально-коммуникативное развитие») во 2 младшей группе на тему «Как ребята Мишку проведывали», воспитатель МБДОУ «Детский сад № 18 «Гармония» ст.Подгорной» Михайлёва Наталья Германовна. 
В процессе совместной деятельности педагог показал приобретённые ранее умения и навыки - вступать в ролевое взаимодействие друг с другом, с желанием и интересом выполнять игровые действия. Наталья Германовна через игровую деятельность  развивала навыки речи детей, творческое отношение к игре, желание играть, проявлять взаимопомощь. Смогла показать важность культуры общения и дружеского взаимоотношения.
Ссылка для просмотра совместной деятельности 
https://disk.yandex.ee/i/PWHe5sFiGHwmEw
В отзывах о просмотренной деятельности педагоги высказали свое мнение, предлагали свои варианты проведения игровых моментов, отмечали интересные и положительные моменты.
Воспитатель МБДОУ «Детский сад № 11 «Сказка» ст. Георгиевской» Барыбина С.В. предложила мастер-класс по теме «Игры ТРИЗ- технологии с детьми младшего дошкольного возраста в рамках культурной практики».
В данном мастер-классе воспитатель напомнила педагогам о         ТРИЗ- технологии. Остановилась на приемах и методах ТРИЗ, которые используются для развития у детей младшего дошкольного возраста творческого воображения, мышления, внимания, памяти, развития речи.
Ссылка для просмотра мастер-класса https://drive.google.com/drive/folders/17Pq__A31InjOqBdLcy-hwIPMEa8azu3C

Руководитель базовой площадки старший воспитатель МБДОУ «Детский сад № 11 «Сказка» ст.Георгиевской» Калинкина Л.В. предложила участникам методического объединения в рубрике Советы педагогу:  материалы (памятка и буклет) на тему «Организация культурных практик в младшем дошкольном возрасте». 
Данный материал, размещен по указанной ссылке, доступен для скачивания и использования в своей работе воспитателям ГГО.
Итогом заседания базовой методической площадки стало принятие рекомендаций, направленных на обобщение знания педагогов, привлечение внимания к работе с детьми по социально-коммуникативному развитию младших дошкольников в соответствии с ФГОС ДО.
С материалом базовой методической площадки можно ознакомиться  по ссылке https://drive.google.com/drive/folders/1CzVUYaVRbB2Hdh8Dlsak_lwrflt7Ahjz?usp=sharing


