Итоги Первого открытого Всероссийского конкурса методических материалов "Традиции и инновации в сфере дополнительного естественнонаучного образования детей"
Федеральным детским эколого-биологическим центром (г. Москва) в период c апреля по июнь 2014 года был организован и проведен I этап Первого открытого Всероссийского конкурса методических материалов «Традиции и инновации в сфере дополнительного естественнонаучного образования детей». 
В I этапе конкурса приняли участие 160 авторов педагогических и руководящих работников, методических объединений образовательных организаций сферы общего и дополнительного образования, реализующих дополнительные общеобразовательные программы естественнонаучной направленности. 
На Конкурс  были представлены 96 методических материалов из 30-ти субъектов Российской Федерации от: 28 эколого-биологических центров и станций юных натуралистов, 18 многопрофильных организаций дополнительного образования детей, 14 общеобразовательных организаций.
Педагоги дополнительного образования МКОУ ДОД Эколого-биологического центра (директор Шван Г.В.) представили на конкурс следующие методические материалы: Web–проект «Птицы города Георгиевска» (авторы Шван Г.В., Шеян Е.А.), коррекционно-развивающую программу «Позитивный мир» (авторы Васильева А.В., Губарева И.В.), методические рекомендации по организации образовательной деятельности

при освоении раздела «Воздушная оболочка Земли» дополнительной общеобразовательной программы «Экология Ставропольского края» (автор Вашкеева Н.Ю.).
Призеры конкурса в номинации «WEB-проект в сфере дополнительного естественнонаучного образования детей» педагоги дополнительного образования Шеян Е.А. и Шван Г.В. и сайт «Птицы города Георгиевска» награждены дипломом II степени. Методический материал будет опубликован в сборнике "Традиции и инновации в сфере дополнительного естественнонаучного образования детей".
Г.В. Шван и Е.А. Шеян приглашены на Всероссийскую научно–практическую конференцию «Современные аспекты дополнительного естественнонаучного образования детей: традиции и инновации», проведение которой планируется с 24 по 27 ноября 2014 года в рамках  программы Всероссийского совещания руководителей образовательных организаций, реализующих программы дополнительного естественнонаучного образования детей.
