ВЕСТИ ИЗ ШКОЛЫ.

            В МОУ СОШ №1 им. А.К.Просоедова с 07 по 12 декабря 2015 года прошла традиционная Неделя русского языка и литературы, целью которой стало привлечение внимания учащихся к проблемам русского языка на современном этапе и воспитание в подрастающем поколении уважительного отношения к классической литературе. План мероприятий был разработан педагогами на школьном августовском заседании и согласован с администрацией образовательного учреждения.

          Каждый класс выпустил стенгазету, посвященную   разделам русского языка, а также писателям – юбилярам, книгам – юбилярам. 
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          Учитель Чужинова С.А. организовала фотовыставку « Всем лучшим во мне я обязан книгам». Учащиеся 5-11 классов запечатлели себя, своих друзей, членов семьи, создав литературные фотообразы из любимых произведений, подчеркнув значимость книги в своей жизни. Также учителя  Чужинова С.А.,  Афян С.М., Однобокова С.И, Коробкина Л.А.  подготовили и провели выставку детских рисунков « Иллюстрации произведений русских и зарубежных классиков».

           Каждый день в течение недели проходили мероприятия, способствующие повышению интереса школьников к русскому языку и книге как важному фактору сохранения и развития отечественной культуры. Так, учителя Афян С.М. организовала и провела открытый урок, посвящённые творчеству К. Симонова. 
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На уроке были использованы фонохрестоматия, аудиозаписи, презентация. 

           Коробкина Л.А. провела  классный час « И мы сохраним тебя, русская речь, великое русское слово!», обсудив с учащимися  такие злободневные вопросы, как использование в речи ненормативной лексики, слов-паразитов, канцеляризмов. 

          Учителя Однобокова С.И., Ященко С.Ю. провели уроки, посвященные творчеству С. Есенина, Н. Гоголя. 
         11 декабря 2015 года в актовом зале  прошел литературно – музыкальный вечер   « Любимых книг знакомые страницы», посвященный закрытию Года Литературы, целью которого является популяризация  классической литературы среди молодёжи, повышение интереса к чтению, пропаганда культуры публичного выступления и   выявление и поддержка талантливой молодёжи.
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Учащиеся 5-11 классов выразительно читали лирические и прозаические произведения А. Пушкина, С. Есенина, А. Ахматовой, Н. Гоголя, В. Маяковского и других, демонстрируя высокий уровень актерского мастерства, знание русской литературы, любовь к родной стране.
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           В течение недели обучающиеся 9-11 классов просмотрели и обсудили на уроках фильм, снятый по рассказу Л.Толстого « Чем люди живы», который никого не оставил равнодушным, заставив задуматься о важных вопросах бытия, о взаимоотношениях людей. Школьники  5-8 классов просмотрели и обсудили на уроках фильмы «Уроки французского», «Судьба человека», снятые по произведениям В. Распутина, М. Шолохова. 

           В целом Неделя русского языка и литературы, проведенная  учителями словесности Афян С.М., Коробкиной Л.А, Чужиновой С.А, Однобоковой С.И, Ященко С.Ю.,  прошла на высоком организационном уровне, ещё раз подтвердив, что   это не случайный набор форм и видов внеклассных мероприятий, а заранее продуманная и подготовленная система, способствующая развитию творческих способностей детей, воспитанию  любви к родному языку и классической литературе. 
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