

Проект комплекса мер по модернизации региональных систем общего образования, предложенный президентом РФ В.В. Путиным
в мае 2011 года,
стал прочным логическим продолжением модернизационных процессов, происходящих в отрасли и реализуемых как в рамках национального проекта «Образование», так и национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».
С 2010 г. инициатива «Наша новая школа», направленная на модернизацию развития системы общего образования, стала делом всего нашего общества. Сделано немало.

В прошедшем учебном году введены новые государственные образовательные стандарты в начальной школе, выстроена система поиска и поддержки талантливых детей, модернизирована система подготовки и переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров.
Активно меняется
школьная инфраструктура, укрепляется материально-техническая база учреждений, в школах создаются современные условия образования.
В ННШ значительное место уделяется здоровьесбережению подрастающего поколения. Для нас эта тема была всегда одной из самых главных. Одними из первых в крае мы ввели 3 урок физкультуры. В детских садах объем двигательной активности достигает 6-8 часов в неделю. Везде есть медицинские кабинеты с необходимым оборудованием. В 2012 г. в рамках модернизации на оснащение спортивных залов школ выделено свыше 4 млн. руб.
Количество детей, отдыхавших в этом году в пришкольных лагерях, увеличилось в сравнении с предыдущим на 25%. Все дети были охвачены занятиями в плавательном бассейне средней школы №29. Совершенствуется система организации питания.
Наряду с пищеблоками средних школ №7, 29 модернизированы в 2012 году пищеблоки всех остальных школ. Из бюджета города в 2012 г. выделены средства на обеспечение с 1 сентября витаминизированным молоком детей 1-4 классов из малообеспеченных семей.
Для детей с ограниченными возможностями здоровья внедрены новые формы обучения. 12 детей - инвалидов дошкольного возраста обучаются на дому.
В городе успешно реализуется программа "Развитие дистанционного обучения детей-инвалидов". В средних школах №№ 3,4,5,6,9,29, гимназии № 2 дети-инвалиды имеют возможность получать качественное образование с помощью дистанционных технологий, обучаясь на дому. На создание условий для

организации такой формы обучения выделено свыше 25 миллиона рублей.
Продолжается работа по созданию инклюзивного образования в городе, универсальной безбарьерной среды для детей с ограниченными возможностями здоровья. Это предполагает реконструкцию зданий школ, оснащение их специальным оборудованием и автотранспортом для осуществления обучения детей-инвалидов. Об этом подробно рассказано в просмотренном вами фильме.
На базе городского Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции детей «Лира» создано структурное подразделение «Служба ранней помощи семьям, воспитывающим детей с нарушениями в развитии».
Активное развитие в городе получило государственно​общественное управление. Во всех образовательных учреждениях функционируют органы государственного общественного управления: советы школ, попечительские советы, управляющие советы, как наиболее эффективные формы общественно​государственного контроля. Продолжает развиваться и детское ученическое самоуправление.
Это важно в условиях самостоятельности образовательных учреждений, изменения их правового положения и введения в штатный режим новых финансово-экономических механизмов.
Всё перечисленное, безусловно, сказалось на качестве образования. В 2012 году выпускники в очередной раз доказали, что в школах города обучающимся дают качественные знания. Все они успешно прошли государственную (итоговую) аттестацию и получили документы об образовании. Два выпускника имеют сто​балльные результаты.
Средний балл у наших выпускников при сдаче ЕГЭ по обязательным предметам выше средне краевого на протяжении ряда лет.
Помимо этого 21 призовое место школьники города завоевали в краевых олимпиадах, 8 учащихся гимназии №2 представляли Ставропольский край на заключительном этапе Всероссийской олимпиады.
Обучающиеся школ города являются также участниками краевой многопредметной дистанционной олимпиады школьников «Интеллект». В этом году в ней приняли участие свыше 4,5 тысяч человек 2-11 классов, среди них 84 призёра. Среди лидеров Ставропольского края - команды средних школ №29, 1, 6.
Всего в прошедшем учебном году 1850 обучающихся и воспитанников образовательных учреждений стали победителями и призёрами всероссийского и международного уровня. Хочу особо остановиться на достижениях учреждений дополнительного образования детей.
Воспитанник Аветисова Рафаэля Рафаэльевича- тренера спортивной школы, выпускник 29 школы Одинцов Георгий, стал чемпионом Европы по самбо.
Тренер Волкова Светлана Юрьевна подготовила мастера спорта России по художественной гимнастике Левинскую Анастасию, ученицу гимназии №2.
Донцов Игорь Александрович - победителя России по боксу среди юношей, а Ефанова Надежда Николаевна (ЦДЮТЭ)- кандидата в мастера спорта Малышева Владислава (средняя школа №6), участвовавшего в составе сборной России в первенстве Европы по спортивному ориентированию во Франции.
Мы с удовольствием отмечаем, что 91% выпускников школ города с 1 сентября продолжат обучение в вузах страны, причём 30 % - в вузах Москвы и С-Петербурга, и что нас также радует - 17 выпускников выбрали педагогические специальности.
Достигнутый уровень работы образовательных учреждений города по ряду направлений президентской инициативы ННШ позволил министерству образования Ставропольского края включить наш город в реализацию проекта «Распространение на всей территории Российской Федерации модели образовательных систем, обеспечивающих современное качество общего образования».
На базе гимназии №2 и средней школы №29 открыто 5 краевых стажерских площадок, результатом работы которых станут устойчивые модели для дальнейшего массового внедрения преобразований в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Это позволит школьным администраторам и родительской общественности, как города, так и края, воспользоваться имеющимися наработками.
В рамках проекта модернизации общего образования значительно укреплена материально-техническая база ОУ города. Даже при ограниченном бюджете администрация города охотно идёт на софинансирование капитального ремонта зданий.
Наряду с этим, приобретается и устанавливается в школах самое современное оборудование.
Развиваются новые формы работы с детьми.
На базе средней школы №29, открыт городской центр дистанционного образования, оснащённый современной компьютерной техникой, скоростным интернетом, подготовленными к этой работе учителями-тьютерами. Это позволит детям выйти на современный уровень общения.
В городе создана структура работы с талантливыми детьми. 22 старшеклассника занимаются в краевом центре «Поиск» и малой академии наук. 7 учащихся получили грант президента России. На протяжении ряда лет ученики Симоновой Т.А. (средняя школы №29), обучаются в заочной физико-математической школе. Учащиеся гимназии №2 ежегодно выезжают в страны изучаемых иностранных языков для отработки практических и страноведческих навыков.

Большое внимание уделяется в городе повышению престижа педагогической профессии. Молодым учителям выплачивается надбавка по 1 тыс. руб. Надеемся, что начатая в крае работа по ипотечному кредитованию для приобретения жилья молодым учителям за счет средств федерального и краевого бюджетов, коснётся и 27 учителей нашего города, изъявивших желание участвовать в ипотечном кредитовании.
Благодаря реализации проекта модернизации региональной системы образования произошло повышение заработной платы учителям.
Средняя заработная плата учителей достигла 15442 рублей. С 1 октября этого года пройдет индексация на 6% и средняя заработная плата учителей станет свыше 16 тысяч рублей. С 1 декабря 2012 года повышение заработной платы предусмотрено педагогическим работникам дошкольных учреждений. С 1 января
2012 года - педагогам учреждений дополнительного образования детей.
Важно отметить, что проект модернизации образования поставил задачу обновления системы подготовки и повышения квалификации работников образования.
Более 50% учебного времени курсов отдано стажировке слушателей в базовых учебных заведениях. Идет активное освоение дистанционной формы обучения учителей. Совершенствуется накопительная система организации курсов повышения квалификации. Всего такими формами повышения квалификации в 2011-2012 учебном году было охвачено свыше 200 человек.
Первой трибуной для представления своего опыта, изучения опыта других педагогов стал городской фестиваль инновационных площадок. В этом году он прошёл уже в седьмой раз. Надеюсь, что впервые проведенные в этом году Педагогические чтения имени Александра Кирилловича Просоедова, бывшего директора средней школы №1, заслуженного учителя Российской Федерации, а также открытый вчера, первый городской фестиваль педагогических идей «Таланты без границ» также станут традиционными площадками для изучения и распространения лучшего опыта педагогов города.
Итак, сформирована целостная стратегия модернизации системы общего образования, в соответствии с которой включенные 
должны быть полностью выполнены.
В связи с этим прошу обратить внимание на необходимость эффективного использования полученного оборудования. Так, на сегодняшний день, еще не все автоматизированные рабочие места учителей первых классов подключены к интернету, недостаточная связь школ с учреждениями дополнительного образования детей в организации внеурочной деятельности учащихся перешедших на новые стандарты. Слабо организовано формирование электронных уроков. Недостаточно организована разъяснительная работа с родителями детей-инвалидов по предоставлению им возможности обучаться дистанционно. Сегодня только 58% из них охвачены такой формой обучения. Сайты образовательных учреждений созданы, но не все они соответствуют требованиям 8Э-ФЗ. Родители должны получить доступ через интернет получать интересующую их информацию. У нас впереди работа по внедрению системы электронного правительства с предоставлением информации по муниципальным услугам. Это потребует также ведение электронных журналов и дневников.
О том, что имеется ещё много не реализованных нами направлений деятельности по обеспечению доступности качества образования, говорят материалы проведённого весной этого года независимого анкетирования среди различных слоёв населения.
Полностью удовлетворены качеством образования только 52% опрошенных. Возможно, это связано с повышением требований общественности к качеству образования и к тем, кто его должен обеспечивать, т.е. к педагогам.
Сегодня каждое образовательное учреждение получило информационные материалы по основным показателям развития образования города за прошедший учебный год. Опубликован рейтинг образовательных учреждений путем проведения сравнительного анализа их деятельности. И мне приятно сообщить, что по итогам 2011-2012 учебного года лучшими образовательными учреждениями в городе признаны:
Задачи, которые предстоит нам решать в новом учебном году, затрагивают не только достижение школами ориентиров национальной инициативы, но и модернизации муниципальной системы дошкольного образования.
В последние годы на государственном уровне уделяется значительное внимание дошкольному образованию. Об этом свидетельствуют принимаемые законы, другие нормативно​правовые акты федерального уровня, поручения Президента РФ и Правительства по вопросам дошкольного образования. Это не случайно, так как потребность в услугах дошкольного образования не удовлетворена, очередность при всех предпринимаемых шагах не снижается.
Основной целью образовательной политики в сфере дошкольного образования является обеспечение гарантий доступного и качественного дошкольного образования, обеспечивающего равные стартовые условия для последующего успешного обучения ребенка в школе.
В связи с необходимостью ранней социализации детей и квалифицированной подготовки к обучению в школе, стремлением родителей заявить о потребности в дошкольном образовательном учреждении сразу после рождения ребенка, происходит рост численности детей, состоящих в очереди. Это поставило дошкольное образование в зону серьезной ответственности и определило приоритет, направленный на развитие дошкольного образования на ближайшую перспективу.
В новой редакции Типового положения о дошкольном образовательном учреждении нормативно закреплены модели дошкольного образования, как группы кратковременного пребывания детей, группы для детей дошкольного возраста в общеобразовательных и иных образовательных учреждениях. Создана возможность осуществления инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья и здоровых ребят.
Федеральные государственные требования к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования позволят стандартизировать содержание дошкольного образования, предоставляемого в образовательных организациях различных организационно-правовых форм и ведомственной принадлежности.
В соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012 необходимо достигнуть к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет.
В городе проживают 5637 детей дошкольного возраста. Охват детей дошкольными учреждениями - 71,8% (по краю среди городов - 57,3%). Охвачено детей в возрасте от 3 до 7 лет - 80% (по краю среди городов - 71%). Не охвачено 682 ребенка или 20 % (в крае среди городов - 30,6%).
Однако мы располагаем данными о 60 детях, состоящих в очереди для предоставления им мест в детских садах. Остальных необходимо начать выявлять, вплоть до подворового и поквартирного обхода. Часть охвачена созданными дошкольными группами в рамках индивидуального предпринимательства, другие дети пошли в первый класс до достижения 7 лет, и другие факторы. Только имея полную информацию о детях, мы можем планировать работу по выполнению указа президента.
Кроме того, для реализации образовательных запросов семей и обеспечения доступности дошкольного образования нам необходимо шире развивать вариативные формы дошкольного образования:
создание
групп кратковременного пребывания, групп присмотра и ухода за детьми дошкольного возраста, консультативных пунктов, лекотек, служб ранней помощи, семейных детских садов. У нас есть опыт организации работы по ряду направлений, но возможно понадобится применять и другие.

























































